Kelurahan Jajar Tunggal



प or type unkrje:Menganti Dukuh Kramat 60229 089601731747

https://Kel.Jajartunggal_surabaya.go.id

Pemerintah Kota Surabaya / Pemerintah Kecamatan Wiyung / Kelurahan Jajar

Tungga

Surat pernyataan belum pernah menikah

No. SK:

Persyaratan

- 1. surat pengantar rt rw
- 2. Kartu Keluarga (asli dan fotocopy)
- 3. fotocopy ktp

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. warga menyerahkan persyaratan ke kelurahan
- 2. petugas melakukan verifikasi kelengkapan data
- 3. petugas menanyakan keperluan surat pengantar nikah untuk apa
- 4. petugas melakukan entry di komputer
- 5. warga menandatangani surat pernyataan dan surat keterangan
- 6. petugas meminta tanda tangan ke pak lurah
- 7. warga menerima surat keterangan belum menikah

Waktu Penyelesaian

1 Jam

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Pernyataan Belum Pernah Menikah

Pengaduan Layanan

Kelurahan Jajar Tunggal



nage not found or type unkilly. Menganti Dukuh Kramat 60229 089601731747

https://Kel.Jajartunggal_surabaya.go.id

Pemerintah Kota Surabaya / Pemerintah Kecamatan Wiyung / Kelurahan Jajar

Tunggal

Kelurahan Jajartunggal

Alamat : Jl. Raya Menganti Dk.Kramat surabaya

No tlp: 089601731747

Alamat: kel_jajartunggal@surabaya.go.id

Hotline: 0315456290

Tollfree: 08001404122

Email: mediacenter.surabaya.go.id

Instagram: @sapawarga

Twitter: @sapawarga

Facebook fanpage: sapawargasby